
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму "Готельно-ресторанна справа" 

спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа другого (магістерського) рівня у 

Класичному приватному університеті  

 

 

Освітньо-професійна програма "Готельно-ресторанна справа" другого 

(магістерського) рівня у Класичному приватному університеті є важливим 

етапом підготовки висококваліфікованих фахівців для індустрії гостинності. У 

зв'язку з динамічним розвитком готельно-ресторанної сфери, якісна підготовка 

кадрів є пріоритетом для успішної діяльності нашого підприємства. 

Програма відповідає сучасним вимогам ринку праці та включає навчальні 

дисципліни, які охоплюють всі аспекти роботи в готельно-ресторанному 

бізнесі. Зокрема, курс охоплює такі важливі теми, як управління якістю 

продукції та послуг в готельно-ресторанному господарстві, стратегічний 

маркетинг, інноваційні технології у готельному господарстві. Це дозволяє 

студентам отримати комплексні знання та навички, необхідні для ефективного 

управління готелями та ресторанами. 

Студенти, які завершили цю програму, виявляють глибокі знання в галузі 

управління та готові до практичної діяльності. Вони демонструють високий 

рівень професійної підготовки, що підтверджується їхньою здатністю до роботи 

в стресових умовах, прийняття швидких рішень та командної роботи. Це є 

важливим фактором для успіху в готельному бізнесі, де швидкість та якість 

обслуговування грають вирішальну роль. 

Наше підприємство активно співпрацює з Класичним приватним 

університетом у рамках практики та стажувань для студентів. Це дозволяє 

молодим фахівцям отримувати безпосередній досвід роботи в реальних умовах, 

що значно підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці. 

Сподіваємось на подальшу співпрацю в питаннях підготовки кваліфікованих 

кадрів. 

Рекомендуємо продовжувати вдосконалювати освітню програму, 

враховуючи нові тенденції розвитку готельно-ресторанної індустрії. Включення 

практичних кейсів та сучасних методів управління готелями до навчальних 

курсів підвищить рівень підготовки студентів. 

Програма "Готельно-ресторанна справа" другого (магістерського) рівня в 

Класичному приватному університеті є надзвичайно важливою для розвитку 

фахівців у сфері гостинності. Вона спроможна  готувати студентів до викликів, 

що постають перед готельною індустрією, і забезпечує їх необхідними 

знаннями та навичками для досягнення успіху у професійній кар'єрі. 
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